

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

RETIFICAÇÃO No Cronograma do Edital nº 02/2017, publicado em 08/02/2017, **onde se lê:** Divulgação do resultado definitivo do exame de títulos e da prova didática, e Apuração das notas finais e divulgação do resultado final do concurso - Local: Secretaria do ICEAC e site da PROGEP- Data: 28/04 às 18h00min, **leia-se:** Divulgação do resultado definitivo do exame de títulos e da prova didática, e Apuração das notas finais e divulgação do resultado final do concurso - Local: Secretaria do ICEAC e site da PROGEP- Data: 02/05 às 15h00min.